

Развитие туризма

В Кобане появится современный комплекс



Гостиница с бассейном

Одно из живописных и красивых горных сел Пригородного района Кобан станет еще одним местом притяжения для туристов из Осетии и разных уголков России и мира. В недалеком будущем здесь планируется реализовать масштабный инвестиционный проект "Строительство туристического комплекса". Недавно он был одобрен членами Совета по инвестициям в Республике Северная Осетия – Алания на заседании, которое провел Председатель Правительства Борис Джанаев.



Апарт-Отель

По замыслу авторов идеи – ООО "Город нартов" – инвестиционным проектом предполагается создание туристического кластера градобразующего значения, в состав которого войдут четыре отеля с общим фондом 270 номеров, сеть ресторанов на 1400 посадочных мест, открытый круглогодичный 50-метровый бассейн, 700-метровая канатно-кресельная дорога, открытый каток и горнолыжный спуск, сельскохозяйственные мини-предприятия, ориентированные на производство экологически чистой продукции. В результате в селе Кобан появится 360 новых рабочих мест, а величина дохода консолидированного бюджета республики при выходе на проект-

ную мощность составит 38,4 млн рублей.

Борис Джанаев положительно оценил данный инвестиционный проект в сфере туризма и обратил внимание его авторов на важность предоставления рабочих мест жителям горного населенного пункта:

– Проект создания современного туркластера, безусловно, интересный и нужный республике. Мы видим, как Северная Осетия вновь обретает репутацию гостеприимного края, куда потянулись туристы. У нас есть что показать даже самому искушенному путешественнику, предложить комфортный и насыщенный яркими впечатлениями отдых. Прошу при реализации данного инвестиционного проекта учитывать интересы

местных жителей, предоставлять им рабочие места на новых объектах.

Также глава кабмина отметил, что одна из приоритетных задач, которая стоит перед органами власти, – содействие бизнесу и реализация инвестиционных проектов на территории нашей республики. Это позволяет создавать рабочие места, увеличивать налоговые отчисления.

Что ж, будем надеяться на успешную реализацию проекта, который принесет практическую пользу нашему району в виде новых рабочих мест и налоговых отчислений в бюджет. А пока предлагаем фрагменты архитектурных решений будущего туркомплекса в селе Кобан.

Тамара ГАБИСОВА

Хорз хъуыддаг

Райстой автобус

Нæ районы Ирыхъæуы сырæст æртæуæладзыгон астæуккаг скъола æмæ ахуыргæнинæгтæн йæ дуæрттæ байгом кодта 2006 азы. Уый хъæуы царды æхсызгон хабар уыд, уымæн æмæ скъоладзаутæ уæдмæ ахуыр кæнынмæ цыдысты Октябрыхъæу æмæ Камбилевкæйы скъолатæм.



Уый хорз хъуыддаг уыд, фæлæ рæстæг цыд, æмæ нæ районы скъолатæн радтой автобустæ. Ирыхъæуы скъола та рохуаты аздад. Ахуыргæнинæгты фæлварæнтæм, олимпиадæтæм, экскурситæм æмæ æндæр хъуыддæгты фæдыл ластой æххуыргæ транспортыл, кæнæ та-иу сын чидæр хорз хъуыддаг сарæзта.

Афтæ уыд æрæджыйы онг. Ныр ацы скъолайæн дæр самал кодтой автобус ГАЗель, æмæ ахуыргæнæндонды разамынды куыст бирæ хъуыддæгты фенцондæр.

Шофырæй та снысан кодтой Уалыты Гияйы.

Фæрнæй йыл цæут ахуыр-хъомыладон куысты æмæ æндæр хъуыддæгты!

ГАССИТЫ Моисей
Авторы ист къам

ПРОДОЛЖАЕТСЯ
подписная кампания
на районную газету «ФИДИУÆГ»
на I полугодие 2024 года.
Основная цена – 734, 76 руб.,
льготная – 608,16 руб.
НАШ ИНДЕКС – 53913.

Событие

Я – гражданин России



В Пригородном районе 14 юных жителей впервые получили паспорта. Торжественное вручение главного документа гражданина России прошло в Доме детского творчества. Мероприятие было приурочено ко Дню Конституции.

Ребятам вручили паспорта глава администрации Пригородного района **Руслан Есиев**, председатель регионального отделения Российского движения детей и молодежи "Движение Первых" **Сармат Шавлохов**, а также заместитель председателя регионального отделения РДДМ "Движение Первых" **Жанна Маргиева**. Поддержать школьников в этот торжественный и важный для них день пришли, конечно же, и родители.

– В нашей стране ежегодно проводится всероссийская акция "Мы – граждане России", в рамках которой вручают паспорта 14-летним гражданам, достигшим успехов в учебе, спорте, общественной деятельности. В этом году мы провели ее вместе с Российским движением детей и молодежи "Движение Первых", так как сегодня

как никогда важно воспитывать в подрастающем поколении патриотизм, понимание значимости участия в жизни страны, заботы о ее будущем. Сегодня наши дети сделали еще один шаг во взрослую жизнь, стали полноправными гражданами своей Родины. Их долг – нести ответственность за ее процветание, опираясь на опыт старших поколений, совершать только достойные поступки, – сказал в приветственном слове Руслан Есиев.

Поздравляем ребят с этим знаменательным событием и желаем им оставаться всегда такими же активными, позитивными и целеустремленными.

Будьте всегда в движении! Развивайтесь, стремитесь, мечтайте!

Марина ГУССАОВА
Фото автора

Никто не забыт, ничто не забыто

Герои нашего времени

В минувшую пятницу в СОШ №1 с. Гизель состоялось открытие мемориального стенда героически погибшим при исполнении воинского долга в специальной военной операции на Украине выпускникам учебного заведения Рустаму Хуриеву, Эльбрусу Хубаеву, Азамату Харебову, Сослану Бедоеву, Сергею Сопоеву и Владиславу Канукову.



Право открытия мемориала с портретами героев было предоставлено врачу, поэту (обладателю золотого пера) и общественному деятелю **Асланбеку Пагаеву**.

Он был знаком с этими и другими достойными и отважными защитниками Отечества которые, оставив свою мирную жизнь, пошли защищать свободу жителей Донецкой, Луганской Народных Республик и других областей России.



Асланбек Пагаев прочитал свое стихотворение и пожелал вечной памяти погибшим воинам. После

внесения флагов и минуты молчания в честь героев автор песен о ребятах-участниках СВО Мария Партиспанян исполнила свои произведения.

Присутствующие в фойе школы родные, близкие и знакомые героев с грустью слушали выступления учащихся о героических подвигах и жизни этих мужественных ребят. На глаза самих выступающих наворачивались слезы, многие не смогли дочитать свои слова до конца.

Выступил на митинге и председатель сельхоза **Умар Дзудцев**, который сказал много теплых слов о погибших ребятах. С болью в сердце говорила о любимом внуке Владиславе Канукове Елизавета Марзоева.

Митинг завершился зажжением свечей памяти на мемориале.

Ахсар КОРТИЕВ

К сведению

Будьте осторожны на льду

С наступлением зимы и заморозков все водные объекты частично или полностью оказываются под ледяным покровом, а дети, подростки и взрослые пробуют его на прочность. Однако тонкий лед очень коварен. На первый взгляд он кажется прочным, окрепшим, но на самом деле слабый и не выдерживает веса не только взрослого человека, но и ребенка.

О том, какие меры предосторожности необходимо соблюдать на водоемах и вблизи них в период зимнего ледостава, рассказал начальник отдела по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций АМС Пригородного района **Гиви Бязров**:

– Хотелось бы обратиться в первую очередь к родителям. Чтобы "ледяные" трагедии не случались, не допускайте детей на лед водоемов без присмотра. Ходить и кататься по первому ледяному покрову на водоемах запрещается. Если после первого удара лед пробивается и на нем появляется вода, нужно немедленно остановиться и вернуться по следам. Научите этим простым правилам своих детей. Переправляться нужно по оборудованным местам, а если их нет, то прочность льда рекомендуется проверять пешней. Первые шаги на обратном пути нужно делать, не отрывая подошвы ото льда. Безопаснее всего переходить по прозрачному с зеленоватым оттенком льду толщиной

не менее 8–10 см. Так же отмечу, что не стоит выходить на лед в состоянии алкогольного опьянения. Во всех случаях, прежде чем сойти с берега на лед, необходимо внимательно осмотреться, наметить маршрут движения, выбирая безопасные места. Лучше всего идти по проложенной тропе. Опасно выходить на лед при оттепели. Не следует спускаться на лед в незнакомых местах, особенно с обрывов.

Категорически запрещается проверять прочность льда ударом ноги. При движении по льду следует быть осторожными, внимательно следить за поверхностью, обходить опасные и подозрительные места. Следует остерегаться площадок, покрытых толстым слоем снега – под ним лед всегда тоньше, чем на открытом месте, а также непрочным около стока вод, на течении, особенно быстром, на глубоких и открытых для ветра местах, у болотистых берегов, под мостами, вблизи мест сброса в водоемы теплых и горя-



чих вод промышленных и коммунальных предприятий.

Кататься на коньках разрешается только на специально оборудованных катках. Если каток устраивается на водоеме, то катание разрешается лишь после тщательной проверки прочности льда, толщина которого должна быть не менее 10–12 см. Массовое катание разрешается при толщине льда не менее 25 см. Опасно ходить и кататься на льду в ночное время, особенно в незнакомых местах.

Никогда не выходите на лед в темное время суток, при плохой видимости.

– В нашей республике большой популярностью пользуется рыбная ловля. Что бы вы посоветовали как опытным любителям рыбалки, так и новичкам?

– Зимняя ловля рыбы считается чрезвычайно опасной. Так что прежде чем выйти на лед, необходимо ударом палки проверить его прочность. Если лед пробивается и на его поверхности появляется вода, то идти по нему и рыбачить нельзя. Во время рыбной ловли не рекомендуется пробивать много лунок на небольшой площадке, прыгать и бегать по льду, собираться большими группами. Нередко рыбаки выбуривают во льду лунки и не огораживают их. За ночь отверстия затягивает тонким льдом, запарашивает снегом и их трудно заметить. Такие места наиболее опасны.

Каждому рыболову необходимо иметь с собой шнур длиной 12–15 м, на одном конце которого крепится груз весом 400–500 г, а на другом – петля. Надо следить за состоянием поверхности льда. При угрозе отрыва льда от берега необходимо немедленно осторожно покинуть место, если это возможно, или вызвать спасателей.

Любители зимних видов увлечений! Будьте внимательны, соблюдайте меры предосторожности на льду – это главное условие предотвращения несчастных случаев. Ваша безопасность в большинстве случаев зависит только от вас самих. Сделайте воду безопасной для жизни.

– Спасибо за информацию. Уверены, для любителей зимних забав она окажется весьма полезной.

Женя СЕРГЕЕВА



Специалист предупреждает

Как выбрать качественные и безопасные продукты к новогоднему столу

В преддверии Нового года Северо-Кавказское межрегиональное управление Россельхознадзора разъясняет, как выбрать безопасные и качественные продукты к столу и главный символ праздника – зеленую красавицу.

Вопрос. Один из самых долгожданных фруктов на праздничном столе – мандарин. Также прилавки магазинов пестрят сезонными хурмой и корольками. Как выбрать качественные и безопасные фрукты?

Ответ. Как правило, мандарины и хурма поступают к нам из других стран. Чтобы не допустить ввоза и распространения опасных карантинных объектов, которые могут нанести существенный вред сельскому хозяйству страны, каждая партия импортной растительной продукции проходит фитосанитарный контроль управления Россельхознадзора. Чаще всего мандарины завозят из Грузии и Турции. Потенциальными карантинными объектами, которыми может быть заражен привозной фрукт, являются калифорнийская и тутовья щитовки, средиземноморская плодовая муха. С тарой может перемещаться коричнево-мраморный клоп. Для человека насекомые опасности не представляют, однако могут сильно испортить товарный вид и вкусовые качества фруктов.

На прилавках можно встретить разнообразие сортов этих фруктов. Определить, какие лучше, сложно, ведь у каждого человека свои вкусовые предпочтения. Чтобы приобрести качественные мандарины, следует выбирать плоды без пятен и вмятин, с упругой кожурой и равномерным окрасом. На фруктах могут быть небольшие царапины и потертости, но это не влияет на их вкус. Чем тяжелее цитрус, тем он сочнее. Наличие веточек и листиков не показатель свежести, а маркетинговый ход, так как фрукты с листочками привлекательнее для покупателя.

Хурма поступает на территорию нашей страны из Армении, Грузии и Азербайджана. Чтобы купить спелую и сладкую хурму, необходимо выбирать круглые или приплюснутые плоды. Сладость зависит не только от сорта, но и от зрелости.

Также нужно оценить цвет. У спелого плода он насыщенный красно-оранжевый. Если хурма светло-оранжевого окраса, то, скорее всего, она незрелая. Тонкие сухие кругообразные полосочки на кожуре – примета зрелости плода. Потрогайте хурму. Слишком твердые плоды – незрелые, а слишком мягкие, растекающиеся в руках – переспевшие, хотя и очень сладкие. Найти вызревшие плоды помогут окоплодные личотки хурмы: они должны быть высохшими. Если приподнять личотки, то можно увидеть под ними коричневый оттенок.

Вопрос. На что обратить внимание при выборе натуральной ели или сосны?

Ответ. В преддверии Нового года специалисты управления Россельхознадзора советуют внимательно отнестись к покупке рождественского дерева. Партии рождественских деревьев обязательно должны сопровождаться карантинными сертификатами.

Дерево должно быть свежим, пушистым и пахучим. От него не должен исходить резкий химический запах. Чтобы убедиться в безопасности зеленой красавицы, у продавца нужно попросить сертификат качества. У хороших елей и сосен иголки слегка маслянистые на ощупь, а у старых деревьев – веточки обламываются с сухим треском. Ель должна быть с ровным и достаточно толстым стволом без

трещин, а ветви – гибкими. В случае если они сухие и ломаются при минимальном усилии, то дерево брать не стоит.

Иголки должны быть насыщенного изумрудного цвета, эластичными и крепко держаться на ветках. Можно смело ударить стволом дерева о землю или слегка потрясти. Если иголки сильно осыпаются – это плохой признак.

Еще один совет: разотрите несколько хвоинок в ладонях, чтобы почувствовать характерный запах дерева. Сухая, пожелтевшая, крошащаяся хвоя и отсутствие аромата – признаки давно срубленного дерева.

Дома обязательно дайте дереву постепенно адаптироваться к теплу, поместив на 2-3 часа в прохладное место, например, на балкон. Дома рождественское дерево не нужно ставить рядом с батареями, чтобы избежать осыпания иголок.

Приобретать ели и сосны необходимо только в светлое время суток. Только так можно оценить целостность коры ствола, рассмотреть разветвления, пучки хвоинок, наличие ходов в стволе и насекомых в них.

Вопрос. Новогодний декоративный – красная икра. В магазине можно встретить широкий ассортимент: из лосося, форели, нерки, горбуши, кеты, кижуча... На что обратить внимание при выборе?

Ответ. Икра, на которой стоит маркировка "ГОСТ", сделана по стандартам, утвержденным государством. Ту (технические условия) подразумевают, что производитель сам определяет характеристики, которым будет соответствовать выпускаемая продукция. Красная икра, изготовленная в соответствии с государ-



ственным стандартом ГОСТ 18173-2004 (он единый для любой лососевой икры), может быть первого и второго сорта. Первый сорт – икра от одной рыбы, название которой указано на банке. Икринки у нее упругие или слегка мягкие, держат форму. Для нее характерен ровный цвет, в отличие от икры нерки и кижуча. Икра второго сорта отличается мягкими и немного вязкими икринками. В банке допускается около 5% вытекшей из них жидкости и наличие небольшого количества пленки. Содержание соли может доходить до 7%.

Производители красной икры по ТУ могут использовать больше консервантов, красителей и ароматизаторов. Но ТУ – вовсе не синоним плохого качества, многое зависит от установок на производстве и выбранных технологий.

На упаковке помимо названия "икра лососевых рыб" должен быть прописан конкретный вид, например, горбуша, нерка, кета (если икра первого сорта). В состав продукта, в соответствии с государственным стандартом, кроме соли могут входить и консерванты. Это Е200 (сорбиновая кислота) и Е211 (бензоат натрия). Допустимо присутствие небольшого количества питьевой воды.

Вопрос. Колбасные изделия – тоже важные гости на праздничном столе. Что нужно знать, чтобы выбрать качественную продукцию?

Ответ. При покупке колбасы рекомендуется спрашивать у продавца документы: сертификат соответствия, а также ветеринарные сопроводительные документы.

При выборе колбасы всегда смотрите состав и срок годности. Помните, что ингредиенты в составе указываются в порядке убывания. Если на первом месте стоит свинина или говядина, значит, мяса в этой колбасе больше всего. Предприятия иногда оптимизируют свои затраты, используют, к примеру, мясо механической обвалки, свиную шкуру. Это тоже мясное сырье, но оно дешевле. И здесь важно, чтобы стоимость колбасы соответствовала ее составу. Как правило, чем качественнее сырье, тем выше сорт колбасы и ее цена.

Существует несколько категорий мяса, которые избирают на упаковке в виде букв. Категории мясных продуктов "А", "Б", "В", "Г", "Д" отражают содержание в этом продукте мышечной ткани – питательного, полезного и богатого необходимыми элементами мяса. Самые качественные мясные продукты категории "А", что означает долю мышечной ткани 80% и больше.

В мясной продукт категории "Б" входит от 60 до 80% мышечной ткани свинины и говядины. Категория "В" предполагает содержание мышечной ткани от 40 до 60%.

О профилактике гриппа и ОРВИ

В Пригородном районе, как и в целом в республике, продолжает расти заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ). Большинство заболевших составляют дети.

На основании анализа эпидемиологической обстановки по ОРВИ, уровня регистрируемой заболеваемости в сравнении с эпидемиологическими пороговыми, в организациях проводятся дополнительные санитарно-противоэпидемиологические (профилактические) мероприятия по предупреждению распространения гриппа, ОРВИ и новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Одним из таких мероприятий является решение о приостановлении учебно-воспитательного процесса. Принимается данное решение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в случае отсутствия по причине гриппа и ОРВИ 20% и более детей (п. 2694 СанПин 3.3686-21 "Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике инфекционных заболеваний").

В настоящее время учебно-воспитательный процесс приостановлен в ряде дошкольных образовательных учреждений района. Разобращение детей в период подъема заболеваемости направлено на прерывание эпидемиологического процесса путем воздействия на легко реализуемый воздушно-капельный путь передачи инфекции. Эта мера профилактики применяется не первый год и показала реальные результаты по снижению заболеваемости респираторными инфекциями.

Кроме того, в период эпидемиологического подъема заболеваемости гриппом и ОРВИ необходимо строго соблюдать требования санитарно-противоэпидемиологического режима: проведение термометрии и осмотра с целью выявления больных (утренний фильтр); соблюдение температурного режима в помещениях; соблюдение режима текущей дезинфекции и обез-



зараживания воздушной среды.

Также напоминаем о простых мерах, которые помогут вам и вашим близким снизить риски заражения гриппом и ОРВИ:

1. При плохом самочувствии и появлении симптомов заболевания гриппом и ОРВИ ограничьте контакты с окружающими, соблюдайте респираторный этикет (прикрывайте рот и нос салфеткой/платком при кашле, чихании) и оставайтесь дома.

2. Не занимайтесь самолечением, вызовите врача на дом и следуйте его рекомендациям. Принимайте лекарства только по назначению врача.

3. Регулярно проветривайте помещения (желательно, не менее 30 ми-

нут) и проводите влажную уборку с применением моющих и дезинфицирующих средств.

4. Мойте руки. Мытье рук с мылом – простая и известная всем с самого раннего детства процедура – является важным элементом профилактики инфекций. При отсутствии такой возможности пользуйтесь кожными антисептиками.

5. Избегайте длительного нахождения в местах массового скопления людей без острой необходимости, а также тесного контакта с людьми, которые имеют признаки гриппа и ОРВИ. Это особенно важно для наиболее уязвимых категорий населения, в число которых входят пожилые люди, беременные женщины, дети и люди с хроническими заболеваниями.

6. Поддержите свой иммунитет: правильное питание, спорт, витамины, свежий воздух и хорошее настроение. Есть еще время сделать прививку против гриппа.

Мадина ЦАРИКАЕВА,
начальник ТО Управления
Роспотребнадзора
по РСО – Алания
в Пригородном районе



Поздравления * Объявления * Реклама * Сообщения

От всей души хотим поздравить главу АМС с. Сунжи Марата Вячеславовича БАГАЕВА с днем его рождения.

Уважаемый Марат Вячеславович! Примите наши искренние поздравления! Вы – образец прекрасного руководителя и честный труженик, с которым связаны многие успехи нашего села. Вы проявляете исключительную способность уважать и учиться у других, что возводит вас в ранг настоящего лидера.

Хотим пожелать здоровья, счастья, успехов и благополучия. Пусть Ваш пример будет мотивацией для окружающих и расширяет границы нравственности в нашем обществе. Счастья Вам в личной жизни, радости и любви родных и близких. Спасибо за непрерывное трудолюбие!



От молодежной организации "Скиф" 931

"Патриот-2023"

Северная Осетия – в тройке лучших

9 декабря 2023 года, в День Героев Отечества, прошла церемония награждения участников национальной премии "Патриот-2023". Мероприятие проходило в Москве, на площадке международной выставки-форума "Россия" на ВДНХ, собравшего вместе 89 регионов нашей страны.

Северная Осетия – Алания была представлена всероссийским проектом увековечения "На Барбашовом поле" в лице заслуженного деятеля искусств Республики Южная Осетия, кандидата педагогических наук Павла Беккермана. Поддержать номинанта и проект памяти пришли представители региональной общественной организации "Новосибирское землячество" во главе с председателем Олегом Шабуневичем, который вручил композитору благодарственное письмо.

"Наша конкурсная работа вошла в тройку победителей в номинации "Боевая Слава Великой Отечественной войны", за которую боролись сотни проектов. Несмотря на то, что статуэтку в этот раз получили не мы, сам факт присутствия на столь грандиозном форуме и высокие оценки экспертов премии вселяют надежду на будущие победы", – поделился Павел Беккерман.

Партнерами проекта "На Барбашовом поле" стали СОРОО СРГО "Алания" и "Алания сегодня" в лице соавтора проекта Артура Каирова и административного консультанта Сослана Буклова; компания DAS Music & Pictures в лице выпускающего продюсера Романа Коротких; Международная академия образования; "Гуманитарное пространство. Международный альманах" в лице главного редактора, кандидата педагогических наук, профессора РАЕ Максима Лазарева.

Пресс-служба
Комитета по делам печати и массовых коммуникаций РСО – Алания

Окно ОМВД

Незаконный сбыт сильнодействующих препаратов

Сотрудниками уголовного розыска Левобережного отдела полиции ОМВД России по Пригородному району была получена оперативная информация о том, что жительница ст. Архонской занимается незаконным сбытом сильнодействующих веществ. В ходе проведения ОРМ полицейские установили ее причастность к противоправным действиям.

В результате обследования принадлежащего ей домовладения сыщиками было изъято 1,6 г "лирики" в блистерах, а также таблетки "Трамадола" массой 4 г. Оперативники обнаружили пакеты с препаратами рецептурного назначения в шкафах, которые находились в разных комнатах. Доставкой, хранением, а также их сбытом преимущественно среди молодежи занималась работница аптеки 1985 года рождения.

В настоящее время полицейские устанавливают круг лиц, которым женщина продавала товар и передавала вырученные от реализации деньги.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 234 УК РФ "Незаконный оборот сильнодействующих веществ в целях сбыта".

В отношении злоумышленницы избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Мурат ГАБАРАЕВ,
пресс-служба ОМВД России
по Пригородному району РСО – Алания

ПРОДАЕТСЯ

✓з/участок 15 сот. в с. Сунжа, ул. Хаджи Мамсурова.

Тел. 8-928-859-02-11

✓1-комнатная квартира в с. Октябрьском.

Тел. 8-988-873-19-40

✓дом в с. Камбилеевском, ул. Хетагурова, 42.

Тел. 8-928-687-06-08

✓поросята 5-месячные мясной породы.

Тел. 8-963-178-89-01

✓стельная корова и теленок 1,8 мес.

Тел. 8-918-705-23-47

✓шерсть, орех.

Тел. 2-40-62

РАЗНОЕ

✓МЕНЯЮ дом в с. Октябрьском по адресу: Новый массивный, 3-я линия, 16, на г. Владикавказ или ПРОДАЮ.

Тел. 8-928-497-25-23

✓КРЫША, гипсокартон, шпаклевка, стяжка, штукатурка.

Тел. 8-988-876-32-07

✓РЕМОНТ стиральных машин любой сложности, оригинальные запчасти. Пенсионерам скидки. Гарантия. Выезд на крыша, штукатурка, плитка, ковроед, брусчатка и т.д.

Тел.: 8-961-820-26-10, 8-989-748-50-18

✓БРИГАДА строителей из двух человек выполнит следующие работы: фундамент, кладка, крыша, штукатурка, плитка, ковроед, брусчатка и т.д.

Тел.: 8-960-405-22-32, 8-989-135-46-22

✓СПИЛ деревьев любой сложности в любом месте.

Тел. 8-918-706-99-60, 8-918-704-74-59

✓РЕМОНТ холодильников и стиральных машин. ПРОДАЕТСЯ холодильник "Саратов", двухкамерный.

Тел. 8-988-835-90-95

✓УСЛУГИ сантехника любой сложности.

Тел. 8-989-742-64-37

✓СНИМУ квартиру, дом в с. Октябрьском или Камбилеевском на длительный срок.

Тел.: 8-928-492-51-81, 8-918-837-80-60

✓ВСЕ виды массажа (детский, взрослый, инсультникам и инвалидам). Инвалидам – ЛФК (бесплатно). Выезд на дом.

Тел. 8-962-747-50-12 (Пола)

ООО "МАИС-ИР" ОГРН 1221500002701 реализует семена кукурузы ведущих российских и зарубежных производителей, таких как "Ладожские", "Майсагур", КВС, "Кассад", "Байер".

Также реализует средства защиты растений и листовые микроудобрения для кукурузы. Весь товар сертифицирован.

Обращаться по адресу: 363301, Ардонский район, с. Мичурино, ул. Ленина, 25 "б", тел. 8-989-038-51-41.

880

Извещение о проведении Собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Авлоховым Астаном Руслановичем, (astan@mail.ru, 363110, РСО – Алания, с. Михайловское, ул. Ярового, 31, +79194291587) в отношении земельного участка с КН 15:08:0050204:192, расположенного по адресу: РСО – Алания, Пригородный район, с. Октябрьское, ул. О. Кошевого, 30, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Джиоева Вика Константиновна (РСО – Алания, Пригородный район, с. Сунжа, ул. Советская, 36, +79064941980). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: РСО – Алания, г. Владикавказ, ул. Ватутина, 17 "а", кв. 62, 18 января 2024 г. в 12 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РСО – Алания, г. Владикавказ, ул. Ватутина, 17 "а", кв. 62. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 35 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: РСО – Алания, г. Владикавказ, ул. Ватутина, 17 "а", кв. 62. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовывать местоположение границы: 1) РСО – Алания, Пригородный район, с. Октябрьское, ул. О. Кошевого, 32 (кадастровый номер 15:08:0050211:8); 2) иные земельные участки, являющиеся смежными земельному участку с кадастровым номером 15:08:0050204:192, расположенные в кадастровом квартале 15:08:0050204. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. Всю дополнительную информацию можно получить по телефону 8(8672)333-303. Сч.49

Вниманию членов СНТ им Мичурина!

Ознакомьтесь с проектом межевания территории №2 (район кладбища с. Октябрьского), кадастровый номер 15:08:0000000:3254, можно 13, 14, 15, 19 декабря 2023 года в правлении, с 10.00 до 12.00, по адресу: ул. Епхиева, 50.

Правление СНТ 920

Фидиуаг
Главный редактор
ТЕДЕЕВА М.А.

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация местного самоуправления Пригородного муниципального района, с. Октябрьское, ул. Павла Тедеева, 129.
Газета зарегистрирована 21 июня 2012 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО – Алания. Регистрационный номер ПИ №ТУ 15-00074.
Адрес редакции и издателя: 363100, с. Камбилеевское Пригородного района Республики Северная Осетия – Алания, ул. Юрия Кучиева, 4.
Время подписания в печать 17 ч. Фактически в 16.15.

ТЕЛЕФОНЫ: гл.редактор – 2-17-52;
бухгалтерия – 2-31-52;
отделы – 2-21-82, 2-31-52;
отдел рекламы и объявлений – 2-24-16;
компьютерный отдел – 2-10-03.
Газета выходит 3 раза в неделю (вторник, четверг, суббота), 156 раз в год. Издаётся на осетинском и русском языках.
E-mail: fidiuag@prigorod.alania.gov.ru.

За содержание материалов и рекламы ответственность несут авторы. Тираж 3 224 экз. Заказ № 1440. Индекс 362015. Печать офсетная. Типография: АО «Осетия-полиграфсервис», адрес типографии: РСО – А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.

Редакция
газеты принимает
новогодние поздравления
до 27 декабря 2023 г.



БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ

Круглосуточно: обработка, купание, одевание, доставка гроба, оркестр, дудук.
Тел. 8-918-702-36-90 (Лариса)

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ

Круглосуточно: обработка, купание, одевание, доставка гроба, оркестр, дудук.
Тел. 8-928-927-38-03 (Эмма)

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ

Круглосуточно: обработка, доставка гроба, оркестр, дудук.
Тел.: 8-928-068-20-71, 8-918-823-48-91 (Рита)